
                            „ HOL  SÍRJAINK   DOMBORULNAK …„ 
 
                                 A  Sárszentmihály - i Római Katolikus  temető . 
 
A temető kegyeleti hely. Elhunyt hozzátartozóink, ismerőseink, barátaink örök nyugvó helye. 
Tisztelettel búcsúztunk el tőlük, továbbra is ezt kell megtartanunk. Ezért a temetőben lévő 
sírok gondozása is figyelmet érdemel . Erre kell törekednünk mindannyian. A temető a Római  
Katolikus Egyház –é, gondozása ( üzemeltetése ) is rá tartozik. Néhány mondatban ejtsünk 
szót erről a tevékenységről . Alapvető funkciót lát el  a Kápolna, ami ravatalozóul és szent-
mise bemutatásra is szolgál. Sírgondozáshoz  hálózati vízcsap van. Két oldalról kerítés 
határolja, másik két oldalon pedig vizes árok és fás növényzet. A sírok gondozása kapcsán 
keletkezett hulladékok kijelölt helyre gyűjthetők. Az utak, sírhely nélküli területek és kerítés 
mentén lévő zöld területek folyamatos gondozásban részesülnek.  – Az elmúlt időszakban 
néhány változás történt a területen. 2010 őszére elkészült az illemhely, jelző tábla mutatja. Az 
Önkormányzattól kapott járdalapokból készült úton lehet megközelíteni . Kerekes székkel is 
be lehet jutni és használni is. Nagy szükség volt erre, különösen azoknak akik vidékről 
látogatnak a temetőbe. A hulladékok gyűjtésére és gondozására új kialakítást valósítottunk 
meg. Műanyag és üveg ( művirágok, mécsesek, vázák, stb. ) gyűjtésére egy gyűjtőláda készült 
el. A növényi hulladék gyűjtésére, szárítására és elégetésére szintén járdalapokból épített 
terület áll rendelkezésre. Így lehetővé vált a hulladékok elfogadható kezelése, kulturáltabbá 
vált  környezete is. A keletkezett hamu és talajmaradékot átrostáltuk, kerti földként újból 
felhasználható. Ebből egészíthetők ki az időnként hiányossá vált talaj a sírokon, bárki viheti. 
Sajnos egy nagyon időszerű gondozás elmaradt 2011-ben. A kerítés újrafestését diákokkal 
szerettük volna megoldani. A próba festés megtörtént, de folytatni nem mertük az időjárás 
miatt. A szokatlan magas hőségben veszélyes lett volna a fiatalok  foglalkoztatása. Ezt el 
kellett halasztanunk.  
 A parcellakialakítás terve elkészült, hamarosan szeretnénk megvalósítani is. Erre a sírhelyek 
beazonosítása miatt van szükség. Pontosítható lesz az előre történő sírhelyek kiválasztása. A 
sírhelyek megváltása 25 évre szólnak. Ezt követően minden 25 év elteltével meg kell újítani 
függetlenül attól, hogy igénybe lett-e véve, vagy időközben új temetkezés történt arra a 
helyre. A befizetésről természetesen számlát adunk. Az idei halottak napja előtti és utáni 
időszakban lehetőség nyílik a temetőben történő fizetésre. Ettől függetlenül más időpontban is 
van rá mód, ha előre telefonon egyeztetünk a 22/ 445-413 számon.  
A temető és közvetlen közelében további terveink is vannak. Várjuk a lakosság javaslatait is, 
hogy azok feldolgozásával megkönnyíthessék munkánkat.  
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